
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO CAI ROMA  

DELLA SEDUTA DEL 24 MAGGIO 2024 

Il giorno 24 maggio alle ore 20.09, on line su piattaforma zoom, si è riunito in seduta il 
Consiglio Direttivo della Sezione con all’Ordine del giorno: 

1- Approvazione bilancio consuntivo 2024 
2- Varie ed eventuali 

Presiede Giampaolo Cavalieri. 

Verbalizza il Segretario Stefania Boggiali. 

Sono presenti: Massimiliana Battaglini, Antonello Binni, Marco Conte, Sandro De Filippi, 
Daniele Funicelli, Armando Testa. Sono assenti: Roberto Bernardi, Alessandro Ponti, Daniele 
Camponeschi, Paolo Rossi 

Sono altresì presenti: Sebastiano Spennacchio – Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti, 
Chiara Manfrini - Revisore dei Conti, Giovanni Fattori – Revisore dei Conti, Arturo Valli- 
responsabile Gruppo Juniores, Mario Greco – Revisore dei Conti supplente, Giulio Catesini– 
responsabile gruppo Speleo 

1- Approvazione bilancio consuntivo 2024 

Il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti, Sebastiano Spennacchio, relaziona che per 
quanto i revisori hanno avuto di verificare a campione non hanno mitici di credere che ci siano 
problemi rilevanti, il bilancio è coerente con le registrazioni analizzate 

Funicelli chiede chiarimenti sui conti dell’alpinismo giovanile perché evidenzia un avanzo 
rilevante (anomalo rispetto al fatto che il gruppo è sempre sostanzialmente a pareggio o in 
perdita): l’avanzo è dovuto ai contributi del Cai centrale (da evidenziare in nota o rendiconto 
gestionale) 

Si analizzano quindi gli andamenti delle quote sociali, delle uscite di escursionismo, delle 
scuole e dei vari gruppi anche in funzione dei risultati dell’anno precedente 

Il Consiglio è rassicurato dalla buona gestione della Sezione e si sente confidente sulla capacità 
di poter affrontare gli impegni economici derivanti dall’accensione del mutuo per l’acquisto e 
ristrutturazione della nuova sede. 

Il bilancio viene quindi approvato all’unanimità dei presenti. 

2- Varie ed eventuali 

Abbastianotti, referente del coro, chiede di erogare 876€ al grafico a fronte del contributo che 
la Sezione assegna ogni anno al Coro. 

Il Presidente Cavalieri riferisce che Caratelli suggerisce di partecipare al bando per i contributi 
ai rifugi sentinella con il Duca degli Abruzzi. Inoltre il Cai Centrale, sempre in merito al 
progetto dei rifugi sentinella, vorrebbe che ci facessimo carico di parte dei costi del trasporto 
del materiale (centralina meteo climatica cai gnr) che ammonterebbero a circa 180 euro più iva 
(6 minuti di volo dell’elicottero): la sezione si dovrebbe far carico di circa 100€. Il CD approva 
la spesa 



In merito alla festa sezionale della domenica a Jenne , il Presidente Cavalieri riferisce che il 
Consigliere Ponti e’ fermo nel voler organizzare il pranzo nella giornata della domenica ma 
assicura che il costo sarà a carico dei soci. 

Il prossimo Consiglio Direttivo è fissato per il giorno 26 giugno 2024 alle 20.00 da remoto. 

Alle 21.09, non avendo altro da discutere, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

Allegati 
1. Bilancio consuntivo d’esercizio 2023 

Giampaolo Cavalieri                                               Stefania Boggiali 

 

 

 


